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ورزش

نوجوانان دختر ایران به دنبال 
 قهرمانی در جهان

سرمربی تیم تکواندو نوجوانان ایران گفت: دوره قبل 
رقابت‌های قهرمانی جهان عنوان نایب‌قهرمانی را کسب 
کردیم و در این دوره نیز برای رسیدن به عنوانی بهتر به دیدار 

با حریفان می‌رویم.
به گزارش مهر، فاطمه صفرپور ضمن بیان مطلب فوق 
افزود: رقابت‌های جهانی تکواندو نوجوانان در حالی از دهم 
مهرماه در کره جنوبی برگزار می‌شود که تیم ایران پنج‌شنبه 
۵ مهرماه تهران را به مقصد شهر چائچون ترک کرده و چند 
روز زودتر به شهر محل برگزاری رسیدیم، موضوعی که 
خیلی زیاد در افزایش آمادگی نفرات تیم مؤثر بود. چرا که 
باتوجه‌به اختلاف ساعت با تهران نیاز داشتیم این هماهنگی را 
داشته باشیم. او افزود: با ۸ تکواندوکار در این مسابقات شرکت 
کرده‌ایم و باتوجه‌به حضور تکواندوکارانی از ۹۶ کشور جهان 
در این رقابت‌ها، بدون شک رقابت‌های سطح بالایی را شاهد 
خواهیم بود. این دوره شلوغ‌ترین مسابقات جهانی نوجوانان را 
پیش رو داریم و امیدواریم که در چنین رویداد سختی بتوانیم 
نتایج خوبی کسب کنیم. سرمربی تیم ملی دختران کشورمان 
افزود: سه‌شنبه در روز نخست این مسابقات پرنیان نوری و 
آیناز نصیری دو نماینده ما هستند، جدول مسابقات منتشر شده 
و قرعه نسبتاً سختی دارند، نمی‌توان هیچ حریفی را دست‌کم 
گرفت، همه خوب هستند و برای کسب مدال به کره جنوبی 
سفرکرده‌اند، البته که تکواندوکاران ما هم خوب و آماده‌اند. 
صفرپور ادامه داد: نتایج روز نخست برای ما خیلی مهم است و 
در تلاش هستیم تا با موفقیت و کسب دو مدال خوش‌رنگ، 
اعتمادبه‌نفس و انگیزه کل تیم را بالا ببریم. این تکواندوکاران 
همه نوجوان هستند و کسب دو مدال خوش‌رنگ می‌تواند 
تأثیر روانی مثبتی روی سایر نفرات داشته باشد. او اضافه 
کرد: دوره قبل تیم ایران موفق به کسب مقام نایب‌قهرمانی 
شد و هدف ما کسب عنوانی بهتر است، ولی این دوره در 
کره جنوبی به‌عنوان مهد تکواندو دنیا برگزار می‌شود و کار 
دوچندان سخت‌تر می‌شود. بدون شک میزبان اصلی‌ترین 
رقیب تیم کشورمان در این مسابقات است. سرمربی تیم 
ملی در پایان گفت: تکواندوکاران ملی‌پوش ایران از شرایط 
و پتانسیل بالایی برخوردار هستند و امیدوارم با بدرقه دعای 
خیر مردم دختران نوجوان ایران بتوانند جزو ۳ تیم برتر این 
مسابقات قرار بگیرند. چهاردهمین دوره رقابت‌های تکواندو 
قهرمانی نوجوانان جهان به میزبانی شهر چانچئون کره جنوبی 
با حضور ۹۶۳ تکواندوکار از ۹۶ کشور جهان از فردا سه‌شنبه 

دهم مهرماه آغاز می‌شود.

ورود AFC به ماجرای لغو سفر 
تیم هندی به ایران

کمیته مسابقات و کمیته حقوقی کنفدراسیون فوتبال آسیا 
به ماجرای عدم سفر تیم موهون باگان هند به ایران ورود کرد.
به گزارش تسنیم، پس از خودداری تیم موهون باگان 
هند از سفر به ایران برای دیدار با تراکتور، فدراسیون فوتبال 
ایران این موضوع را به اطلاع AFC رساند. بلافاصله بعدازاین 
موضوع کمیته مسابقات و کمیته حقوقی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا به ماجرا ورود کرد و تحقیقات در این زمینه در حال 
انجام است. دیدار تیم‌های تراکتور و موهون باگان قرار بود روز 

چهارشنبه در ورزشگاه یادگار امام )ره( برگزار شود.

کسب نخستین طلای تاریخ 
اسکواش زنان

فرشته اقتداری توانست با قهرمانی در مسابقات اسکواش 
سه هزاردلاری ژوهانسبورگ اولین مدال طلای تاریخ زنان 

را کسب کند.
به گزارش فارس، مسابقات اسکواش سه هزاردلاری 
بین‌المللی PSA در ژوهانسبورگ آفریقای جنوبی با قهرمانی 
و تاریخ‌سازی دوباره فرشته اقتداری ستاره اسکواش ایران به 
پایان رسید. اقتداری در این مسابقات با پیروزی مقابل شانس 
اول قهرمانی مسابقات راهی فینال شد. ملی‌پوش کشورمان 
در بازی نهایی به مصاف الکسا پینار نماینده میزبان و شانس 
دوم قهرمانی مسابقات رفت و با شکست این حریف قدر با 
شایستگی به مدال طلا دست‌یافت و دوباره تاریخ‌ساز شد. این 
نخستین طلای تاریخ اسکواش زنان ایران است که توسط 
اقتداری به دست آمد. گفتنی است این دومین مدال تاریخ 
اسکواش زنان ایران است که مدال اول را نیز اقتداری کسب 
کرده بود. اقتداری پیش‌ازاین در مسابقات اسکواش بین‌المللی 
رنکینگ جهانی سازمان حرفه‌ای اسکواش‌بازان جهان در 

شهر کلکته هند به مدال برنز رسیده بود.

ایران بر بام کبدی ساحلی 
جهان ایستاد

تیم ایران بااقتدار بر سکوی قهرمانی رقابت‌های کبدی 
ساحلی قهرمانی جهان جای گرفت.

به گزارش صداوسیما، در بازی پایانی مسابقات کبدی 
ساحلی قهرمانی جهان به میزبانی کشورمان در منطقه آزاد 
انزلی امروز شنبه، تیم ملی ایران با نتیجه ۴۱ به ۳۲ برابر 
پاکستان به پیروزی رسید و بر سکوی قهرمانی ایستاد. تیم 
ملی کبدی ساحلی پاکستان مقام نایب‌قهرمانی جهان را به 
خود اختصاص داد و تیم‌های ملی کنیا و عراق هم به طور 
مشترک مقام سوم نخستین دوره رقابت‌های کبدی ساحلی 
قهرمانی جهان را کسب کردند. نخستین دوره رقابت‌های 
کبدی ساحلی قهرمانی جهان از عصر پنجشنبه هفته گذشته 
با حضور ۱۰ تیم در مجموعه ورزش‌های ساحلی زنده‌یاد 
سیروس قایقران منطقه آزاد انزلی استان گیلان آغاز شده 
بود. در این دوره از رقابت‌ها، تیم‌های کبدی ساحلی ایران، 
نپال، پاکستان، ترکمنستان، لبنان، عراق، دانمارک، آلمان، کنیا 
و فلسطین حضور داشتند که در ۲ گروه پنج‌تیمی با هم به 

رقابت پرداختند.

 

امیرحسین احتشامی

 منهای فوتبال

سپاهان امشب دوباره به لیگ قهرمانان 2 
آسیا بازخواهد گشت و حریفی از تاجیکستان 
را پیش رو خواهد داشت. تیمی که در بازی 
نخست مغلوب شارجه امارات شد. طلایی 
پوشان ایران در حالی به مصاف استقلال می 
روند که اوضاع چندان جالب توجهی ندارند. 
شکست مقابل تراکتور و از دست دادن صدر جدول شرایط 
داخلی این تیم را به هم زده ضمن آن که آنها در نخستین بازی 
لیگ قهرمانان آسیا 2 مقابل الوحدات اردن شکست خوردند. 
با این وضعیت سپاهانی‌ها بدون هرگونه بهانه ای باید رقیب 
تاجیک را از پیش رو بردارند بلکه کمی از بحران به وجود آمده 
فاصله بگیرند. به هر حال آنها هفته‌های عجیبی را پشت سر 
می‌گذارند. فصل جدید برای این تیم با یک دیدار آسیایی برابر 
شباب الاهلی امارات آغاز شد که طلایی‌پوشان با نتیجه دور 
از باور چهار بر یک شکست خوردند؛ نتیجه‌ای که اعتراض 

هواداران سپاهان را در پی داشت. اما در ادامه چهار برد پیاپی 
سپاهان در لیگ برتر مقابل چادرملو، خیبر، شمس آذر و ملوان 
روحیه و امید را به اردوی سپاهان و هواداران این تیم بازگرداند. 
اما روزهای خوب سپاهان با شکست برابر الوحدات اردن تساوی 
برابر ذوب آهن و شکست خانگی مقابل تراکتور ۱۰ نفره باعث 
شد بار دیگر اعتراض به عملکرد تیم بالا بگیرد. انتقاد از سپاهان 
نه تنها به نتایج این تیم، بلکه عملکرد برخی از بازیکنان جدید 
و نداشتن استراتژی فنی برای تغییر نتیجه و فرار از شکست در 
صدر انتقادات از سپاهان بود. از سوی دیگر اختلاف مورایس با 
برخی از بازیکنان مثل سیاوش یزدانی و محمد دانشگر باعث 
شده بود این دو بازیکن در آستانه خروج از سپاهان باشند که با 
پادرمیانی مدیرعامل و هیئت مدیره باشگاه، دو مدافع سپاهان در 
اصفهان ماندگار شدند. بدون شک این شرایط در آستانه مسابقه 
حساس سپاهان با استقلال تاجیکستان کمی نگران کننده است 
و به نظر می‌رسد سپاهان بیش از هر زمان دیگری به تزریق 

روحیه و انگیزه نیاز دارد. اما رقیب سپاهان بهترین تیم این کشور 
محسوب می شود. استقلال که در 9 ماه اخیر در هیچ مسابقه 
رسمی شکست نخورده و علاوه‌بر آن در فصل جاری ویسشایا 
لیگ تاجیکستان هم در تمام 14 بازی به پیروزی دست پیدا 
کرده بود، نتوانست به این روند ادامه بدهد و در آستانه فصل 
جدید لیگ قهرمانان آسیا برابر تیم خجند مغلوب شد. تیم فوتبال 
استقلال تاجیکستان که در 9 ماه اخیر علاوه‌بر کسب پیروزی 
در 14 مسابقه لیگ، در یک بازی سوپر جام به برتری رسیده و 
در هفته ششم مرحله گروهی سال گذشته لیگ قهرمانان آسیا 
به تساوی برابر النصر دست پیدا کرده بود، با نتیجه یک بر صفر 
در جدال خانگی با خجند شکست خورد. دومین باخت این تیم 
نیز هفته گذشته مقابل شباب الاهلی ثبت شد تا اوضاع این 
تیم هم همچون سپاهان بحرانی شود. استقلال تاجیکستان 
فصل گذشته با اختلاف عنوان قهرمانی لیگ را به دست آورد 
و به عنوان نماینده اول این کشور راهی لیگ قهرمانان شد. 

هدایت این تیم برعهده علیشهر توختائوف سرمربی ۴۸ ساله 
است. در نقطه مقابل میزبان بازی امروز یعنی سپاهان با تمام 
قوا به قصد شکست رقیب تاجیک و فرار از شرایط بحرانی پیش 
آمده وارد میدان خواهد شد. به هر حال آنها پس از چهار برد 
سپاهانی‌‌ها در شروع لیگ، از دو بازی حساس خانگی مقابل 
ذوب‌آهن و تراکتور تنها یک امتیاز کسب کرده‌اند و در این 
بین هم مقابل تیم اردنی الوحدات، شکست را پذیرا شده‌اند؛ 
هم مسابقه‌ای که حوصله بخشی از جمعیت هواداری سپاهان 
را از مورایس و عملکردش سر برده است. البته دستیار سابق 
مورینیوالبته می‌تواند از خود این دفاع را داشته باشد که تیمش در 
هر سه این مسابقات خارج از خانه بازی کرده است. در شرایطی 
که استادیوم نقش جهان با بی‌تدبیری باشگاه و شاید برنامه‌ریزی 
بد مسئولان فوتبال ایران تازه زیر کشت رفته، آنها پس از حذف 
از لیگ نخبگان آسیا با شکستی سنگین مقابل یکی از مدعیان 
این فصل در خانه دست‌ها را بالا بردند، آن هم در شرایطی که 
تراکتور در نزدیک به یک ساعت از مسابقه ده نفره مقابل آنها 
بازی می‌کرد. سپاهان در این مسابقه موقعیت‌های زیادی برای 
گلزنی داشت که این توپ‌ها یا با درخشش بیرانوند و فداکاری 
مدافعان حریف و یا بی دقتی مهاجمان خودی از دست رفت. در 
عین حال موج تهاجمی سپاهان هم آنقدر یکپارچه و قانع‌کننده‌ 
نبود که هواداران پس از شکست مقابل حریف دیرینه پشت 
تیمشان دربیایند. درهرصورت آنچه که مشخص است بخشی 
از جامعه طرفداری سپاهان از عملکرد مورایس ناراضی است و 
البته صدای نارضایتی در اصفهان خیلی زود به گوش مسئولان 
و تصمیم‌گیران می‌رسد‌. از سوی دیگر انتظارها از مورایس بسیار 
بوده و او در سومین فصل حضور در فوتبال ایران باید کمی 
بالاتر از چیزی که باشد که سپاهان فعلی است. این که سپاهان 
در لیگ 2 آسیا مقابل نماینده اردن شکست می خود به هیچ 
متر و معیاری قابل دفاع نیست. ضمن آن بازی با ذوب آهن و 
تراکتور هم چندان قابل دفاع نبوده است. با این اوصاف رقیبی 
چون استقلال تاجیکستان می تواند به بهبود برای شرایط این 

تیم کمی کمک کند.

طلایی پوشان ایران چاره‌ای جز برتری مقابل دومین رقیب آسیایی ندارند

 استقلال تاجکیستان فرصتی
 برای فرار سپاهان

کارشناسان فوتبال بر این باور هستند که ترس از باخت 
در بازی‌های مهم و نداشتن امنیت شغلی برای مدیران و 
مربیان لیگ اصلی‌ترین دلیل کاهش کیفیت لیگ برتر است.

به گزارش ایمنا، هفته ششم لیگ برتر فوتبال شب گذشته 
به پایان رسید. در هفته‌ای که گذشت، چهار نماینده آسیایی 
ایران به مصاف یکدیگر رفتند که این دیدارها می‌تواند 
آماده‌سازی خوبی برای بازی‌های آسیایی باشد. سپاهان که 
در ورزشگاه فولادشهر میزبان تراکتور بود، با یک گل مغلوب 
تیم اسکوچیچ شد. تراکتور در این مسابقه ۶۰ دقیقه با یک 
بازیکن کمتر نسبت به سپاهان بازی کرد و توانست با همان 
شرایط به این تیم گل بزند و از اندوخته اندک خود دفاع کند. 
شهرآورد ۱۰۴ پایتخت نیز پر از حاشیه بود که در نهایت با 
اشتباه رامین رضائیان و فرصت‌طلبی سعید مهری با نتیجه 
یک بر صفر به سود قرمزپوشان پایتخت به پایان رسید. البته 
کیفیت پایین هفته ششم لیگ برتر تنها به عملکرد ضعیف 
تیم‌های مدعی بر نمی‌گردد و سایر تیم‌ها نیز در جدال‌های 
خود باهدف کسب تساوی یا نباختن به رقبای خود پا به 
میدان گذاشتند و حاصل این تفکری که در تمام تقابل‌های 
هفته ششم توسط مربیان اجرا شد به‌ثمررسیدن تنها شش 

گل در هشت بازی بود.
استقلال دست‌وپابسته بود! پرسپولیس راحت بازی کرد

محمدرضا مهدوی، کارشناس فوتبال درباره شهرآورد 
۱۰۴ می‌گوید: پرسپولیس نسبت به استقلال راحت‌تر بازی 
کرد، همچنین اعتقاد دارم استقلال دست‌وپابسته بود، چراکه 
حواشی بسیاری به سراغ این تیم آمده است. او می‌افزاید: 
استقلال با این سبک بازی نمی‌تواند نتیجه مطلوبی بگیرد، 

این تیم باید روی حفظ توپ و انتقال سریع‌تر کار کند تا 
بتواند در آسیا هم بدرخشد. این کارشناس درباره عملکرد 
پرسپولیس اضافه می‌کند: پرسپولیس باکیفیت بازی کرد؛ 
بازیکنان به‌موقع به حملات اضافه می‌شدند و با شوت‌ها و 

پاس‌های پر تعداد توانستند پیروز میدان شوند.
ÁÁ از تیم‌های متمول بیشتر از این انتظار

می‌رفت
مهدوی درباره عملکرد سپاهان در هفته ششم بیان 
می‌کند: از دو تیم سپاهان و تراکتور تبریز انتظار بیشتری 
داشتیم، این دو تیم بازیکنان با کیفیتی را در اختیار دارند 
و انتظار می‌رفت که شاهد مسابقه پرگل‌تری باشیم. او 

خاطرنشان می‌کند: ترس از نباختن و نتیجه‌گرایی صرف در 
تیم‌ها موجب شده تاکتیک‌ها در زمین به‌درستی اجرا نشود، 
وقتی یک تیم حمله می‌کند، تیم مقابل در لاک دفاعی 
فرومی‌رود. در چنین مواقعی، تیم‌ها باید بازیکنان سدشکن 
داشته باشند تا بتوانند تاکتیک حریف را پیش‌بینی کنند و 
از فشار خارج شوند، اما در لیگ برتر هیچ‌گاه بازیکنان به 
یک‌سوم دفاعی حریف اضافه نمی‌شوند؛ به همین دلیل 
تعداد گل‌هایی که ردوبدل می‌شود پایین هستند در واقع 
مربیان به‌جای ارائه فوتبال هجومی باهدف نباختن پا به 

میدان می‌گذارند. 
ÁÁهفته خوبی را پشت سر گذاشتیم

او اضافه می‌کند: از نظر من به لحاظ فنی، هفته خوبی را 
پشت سر گذاشتیم؛ چراکه بیشتر بازی‌ها برنده داشت و کمتر 
جدالی با نتیجه تساوی به پایان رسید، به‌طورکلی فوتبال با 
داشتن برنده و بازنده جذاب‌تر است و امیدوارم در آینده شاهد 

به‌ثمررسیدن گل‌های بیشتری باشیم.
ÁÁ!دربی ۱۰۴ سرد و بی‌کیفیت بود

علیرضا نیکبخت واحدی، کارشناس فوتبال درباره 
شهرآورد پایتخت می‌گوید: شهرآورد ۱۰۴ بازی 
تماشاگرپسندی نبود؛ چراکه موقعیت خاصی که تماشاگران 
را به وجد بیاورد در آن وجود نداشت، دربی باید هیجان 
زیادی داشته باشد تا تماشاگر به وجد بیاید. او می‌افزاید: 
برخلاف سایر نقاط دنیا، در ایران بازی‌های حساس کم 
گل است و جایگاه متزلزل مربیان دلیل اصلی این موضوع 
است، در لیگ برتر مربیانی داریم که در هفته سوم تهدید 
به برکناری می‌شوند در واقع مدیران باشگاه‌ها تنها منافع 
خود را در نظر می‌گیرند و مربیان نیز مساوی را به شکست 
ترجیح می‌دهند از همین رو تاکتیک‌های دفاعی را به تیم‌ها 

دیکته می‌کنند.
ÁÁ انتظار باکیفیت  فوتبال  نمی‌توان  این‌گونه 

داشت
این کارشناس فوتبال تأکید می‌کند: تا زمانی که مدیران 
و مربیان لیگ برتر امنیت شغلی نداشته باشند و تنها به 
مساوی گرفتن قانع باشند، نمی‌توان انتظار داشت که کیفیت 
بازی‌ها بالا برود. لیگ برتر نیازمند تفکر هجومی و اعتماد به 
توانمندی بازیکنان جوان است تا فوتبال ایران بتواند به سطح 

بالاتری دست پیدا کند. 

ملی‌پوش اسنوکر ایران که در جام جهانی موفق به کسب 
عنوان قهرمانی شد، با بیان اینکه تا چند ماه پیش به‌خاطر خدمت 
سربازی موقعیت حضور در خیلی مسابقات را نداشت، گفت: 
مدال‌های زیادی به ایران بدهکارم. به گزارش مهر، جام جهانی 
۲۰۲۴ اسنوکر در شرایطی برگزار شد که علی قره گوزلو موفق به 
کسب عنوان قهرمانی مسابقات شد. این دوره از رقابت‌ها به میزبانی 
مغولستان برگزار شد و طی آن علی قره گوزلو بعد از شکست 
برابر نماینده از مغولستان در مرحله گروهی، در ادامه در رقابت 
با نمایندگانی از هنگ‌کنگ و لهستان )مرحله گروهی(، پاکستان 
)یک‌چهارم(، هنگ‌کنگ )نیمه‌نهایی( و قبرس )نهایی( پیروز شد 
و عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. این نخستین عنوان قهرمانی 
جهان بود که توسط علی قره گوزلو به دست آمد. او پیش‌ازاین 
و در رویدادی که به میزبانی قطر برگزار شد به‌عنوان قهرمانی 
آسیا دست‌یافته بود و پیش از آن هم از مسابقاتی به میزبانی ایران 
صاحب دو عنوان نایب‌قهرمانی انفرادی و تیمی آسیا شده بود. علی 
قره گوزلو در مورد جام جهانی مغولستان، سطح برگزاری مسابقات 
و قهرمانی به‌دست‌آمده از آن توضیح داد و گفت: این رقابت‌ها با 
حضور حدود ۴۰ بازیکن از کشورهای لهستان، چین، پاکستان، 
هنگ‌کنگ، هند، قطر، میانمار و... برگزار شد. دو بازیکن چینی 
در مسابقات شرکت داشتند که سابقه حضور در تور حرفه‌ای‌های 
جهان را داشتند. حریف فینالیست من هم تجربه این رقابت‌ها را 
داشت. همین موضوع حکایت از سطح بالای مسابقات دارد. او که 
برای دومین بار در رقابت‌های جام جهانی شرکت می‌کرد، یادآور 

شد: اولین‌بار سال گذشته در این رقابت‌ها که به میزبانی قطر برگزار 
شد، شرکت کردم؛ اما در جمع ۱۶ بازیکن برتر باختم و نتوانستم 
جایگاه قابل‌توجهی به دست بیاورم. البته آن زمان در شرایط عادی 
وارد مسابقات نشدم و همین موضوع روی عملکرد تأثیر داشت. 
ملی‌پوش اسنوکر ایران در این زمینه توضیح بیشتری داد و گفت: 
آن زمان من در دوره خدمت سربازی به سر می‌بردم. شرایط تمرین 
برایم مساعد نبودم و نمی‌توانستم به‌اندازه کافی تمرین داشته باشم؛ 
بنابراین در شرایطی در جام جهانی قطر شرکت کردم که خیلی 

آماده نبودم؛ اما بعد از تمام‌شدن خدمت سربازی، خیلی جدی و 
بدون مانع تمریناتم را دنبال کردم تا کمبودهای آمادگی‌ام را جبران 
کنم. قره گوزلو ادامه داد: اوایل سال جاری میلادی در مسابقات 
قهرمانی آسیا )قطر( شرکت کردم و قهرمان شدم. این نخستین 
رویدادی بود که بعد از اتمام خدمت سربازی در آن شرکت می‌کردم 
و صاحب جام شدم. بعد از آن مسابقات تمریناتم را جدی‌تر دنبال 
کردم. تقریباً تا قبل از جام جهانی مغولستان، طی دو ماه‌روزی ۹ 
تا ۱۰ ساعت تمرین مفید داشتم. او تأکید کرد: روزهای تمرینی 

سختی داشتم؛ اما فقط به این امید و انگیزه که خروجی و نتیجه 
آن برایم خوشایند خواهد بود، تحمل کردم. من در شرایطی به 
مغولستان سفر کردم که خیلی آماده بودم، این آمادگی به‌خاطر 
تمرینات مستمر و پرفشاری بود که داشتم و نتیجه نهایی همه 
آنها هم شد قهرمانی جام جهانی که خیلی برایم دلچسب بود. 
قهرمان اسنوکر جهان تصریح کرد: آمادگی که برای حضور در 
جام جهانی مغولستان به دست آورده بودم خیلی زیاد اعتماد به 
نفسم را تقویت کرده بود. فاکتور اعتمادبه‌نفس فاکتوری تعیین‌کننده 
برای من بود. علی قره گوزلو در ادامه با یادآوری اینکه از ۱۵ سال 
پیش در اسنوکر فعالیت دارد، گفت: هفت هشت سال است که 
عضو تیم ملی هستم؛ اما به‌خاطر سربازی و برخی مشکلات 
خانوادگی نمی‌توانستم در مسابقات برون‌مرزی شرکت کنم. پیش 
از قهرمانی آسیا و جهان که بعد از اتمام دوره خدمت سربازی به 
دست آوردم، دو نایب‌قهرمانی انفرادی و تیمی آسیا داشتم که هر دو 
از مسابقاتی که ایران میزبانش بود، به‌دست‌آمده بود. او خاطرنشان 
کرد: در تمام این سال‌ها هدفم قهرمانی بین‌المللی و اهتزاز پرچم 
کشورم بود، شاید اگر شرایط لازم مهیا بود، زودتر می‌توانستم به 
این هدف برسم؛ اما خب در یک مقطعی به‌خاطر شرایط موجود، 
اولویتم خانواده‌ام بود. حالا آن مشکلات حل شده و من می‌توانم 
در مسابقات برون‌مرزی هم شرکت کنم و مدال قهرمانی بگیرم. 
ملی‌پوش اسنوکر ایران تأکید کرد: حالم خوب است اگرچه حس 
می‌کنم به این مملکت از نظر اسنوکر و مدال‌های بین‌المللی این 
رشته، بدهی زیادی دارم. باید تلاش کنم تا بدهی‌هایم را بپردازم. 

ترس از باخت اصلی‌ترین دلیل کاهش کیفیت لیگ برتر!

سربازی موقعیت‌های زیادی از من گرفت
قهرمان ایرانی اسنوکر جهان: 

 خارج از گود

زنگ زورخانه در دانشگاه‌های 
ایران نواخته می‌شود

درس‌آموزش ورزش زورخانه‌ای و پهلوانی در لیست 
دروس دانشکده‌های تربیت‌بدنی دانشگاه‌های سراسر 

کشور قرار گرفت.
به گزارش ایرنا، پس از پیگیری و جلسات مکرر 
مهرعلی باران چشمه رئیس فدراسیون با وزارت علوم 
و تحقیقات و فناوری، ازاین‌پس درس‌آموزش ورزش 
زورخانه‌ای و پهلوانی در دانشکده‌های تربیت‌بدنی 
دانشگاه‌های سراسر کشور تدریس خواهد شد. مهرعلی 
باران چشمه رئیس فدراسیون زورخانه‌ای و کشتی 
پهلوانی در این باره گفت: با انجام مکاتبات مکرر و 
پیگیری جدی از شورای‌عالی برنامه‌ریزی آموزشی وزارت 
علوم و تحقیقات و فناوری، برنامه درس رشته ورزش 
زورخانه‌ای و پهلوانی در سرفصل جدول برنامه‌های 
جدید درسی مقطع کارشناسی پیوسته رشته تربیت‌بدنی 
و علوم ورزشی دانشگاه‌های سراسر کشور قرار گرفت. او 
افزود: سرفصل‌های دروس ورزش زورخانه‌ای و پهلوانی 
نیز تهیه و در اختیار وزارت علوم و تحقیقات و فناوری 
قرار گرفت و به پیوست دروس فوق، در شورای‌عالی 
برنامه‌ریزی آموزشی تصویب شده است. باران چشمه 
بیان داشت: این اقدام علمی و فرهنگی باهدف گسترش 
این ورزش ملی و آیینی و به‌منظور ترویج فرهنگ 
پهلوانی و جوانمردی در دانشگاه‌های سراسر کشور 
صورت‌گرفته است و امید داریم فتح بابی برای آشنایی 
بیشتر دانشجویان دانشگاه‌های سراسر کشور با این رشته 
باستانی و ملی باشد. او از حسن‌نظر و حمایت روح‌الله 
رازینی معاون آموزشی و رئیس کمیسیون مربوطه، رضا 
تقی‌زاده مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و آموزش عالی و 
دبیر کمیسیون مربوطه، ابراهیم علی دوست مدیرکل 
تربیت‌بدنی وزارت علوم تحقیقات و فناوری تقدیر و 

تشکر کرد.

زود است که به حاشیه برویم
بازیکن اسبق سپاهان گفت: باید به این ترکیب 
احترام بگذاریم. آقای مورایس صحبت کرده بودند که 
کسی حمایت نمی‌کند، اما باید بگویم کسی از حمایت‌ها 
دریغ نکرده و بازهم حمایت‌های خود را ادامه می‌دهیم. 

نمی‌دانم چرا گفتند کسی حمایت نمی‌کند؟! 
مهدی جعفرپور در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به 
نخستین باخت سپاهان در لیگ امسال برابر تراکتور، 
اظهار کرد: این بازی را نمی‌توان دلیل افت تیم سپاهان 

عنوان کرد چرا که این اولین بازی سخت تیم بود.
 تیمی که برای قهرمانی بسته شده و با تیمی که 
فقط می‌خواهد در جدول باقی بماند متفاوت است و 
حدود ۴ تیم هستند که فکر می‌کنم تراکتور یکی از آن 
تیم‌ها است و به تمام آن‌ها بابت عملکردشان تبریک 
می‌گویم. او با بیان اینکه ما نمی‌توانیم درباره ترکیب 
تیم سپاهان صحبت کنیم، چرا که سلیقه آقای مورایس 
بوده است، افزود: باید به این ترکیب احترام بگذاریم. 
جعفرپور با اشاره به سخنان پیش از بازی مورایس برای 
حمایت‌نکردن پیشکسوتان این تیم، گلایه و اظهار کرد: 
آقای مورایس صحبت کرده بودند که کسی حمایت 
نمی‌کند، اما باید بگویم کسی از حمایت‌ها دریغ نکرده و 
بازهم حمایت‌های خود را ادامه می‌دهیم. نمی‌دانم چرا 
گفتند کسی حمایت نمی‌کند؟! بازیکن اسبق فوتبال 
سپاهان در خصوص اینکه اولین باخت این فصل 
سپاهان را مشاهده کردیم و فکر می‌کنم تا الان نتیجه 
نامطلوبی نگرفته است، یادآور شد: تیم تراکتور مانند تیم 
سپاهان یک باخت در بازی‌های خود دارد و زود است که 
بخواهیم سپاهان را وارد حاشیه کنیم‌. در واقع باید برای 
آینده امیدوار بود چرا که سپاهان مهره‌های بسیار خوبی 
دارد. ان‌شاءالله برد بازی‌های پیش روی این تیم باخت 

را جبران می‌کند.

دیوار چین مانع صعود نوشاد 
به‌دور دوم گرند اسمش پکن

نوشاد عالمیان با قبول شکست مقابل نفر هشتم دنیا 
از چین از دور رقابت‌های گرند اسمش چین کنار رفت.

به گزارش صداوسیما، رقابت‌های تنیس‌روی‌میز گرند 
اسمش چین در جدول اصلی پیگیری شد نوشاد عالمیان 
تنها نماینده مردان ایران در این مسابقات به مصاف لین 
گائویان از چین رفت و در نهایت ٣ بر ١ نتیجه را به این 

حریف عنوان‌دار کشور میزبان واگذار کرد.
 عالمیان در گیم نخست ١٦ بر ١٤ پیروز شد، اما در 
ادامه در گیم دوم ١١ بر ٩ نتیجه را به نفر هشتم رنکینگ 
دنیا واگذار کرد، در گیم سوم بازی با حساب ١١ بر ٨ به 
سود لین گائویان ادامه یافت و در گیم چهارم این بازی 
عالمیان با حساب ١١ بر ٧ شکست را پذیرا شد تا در 
مجموع با نتیجه ٣ بر ١ این بازی به سود پینگ‌پنگ‌باز 
چینی خاتمه یابد. رقابت‌های تنیس‌روی‌میز گرند اسمش 
چین با حضور برترین راکت به دستان دنیا از ٥ تا ١٥ 

مهرماه در پکن در جریان است.


